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Mépog A: Na Avfody dha tor mpofAfpato.
Mépog B: No hufodv 8o npofhruoto.
Mégog A

1. (o) No Bpefet 1o nedio optopod e ouvdpmone f(z) = /4 + |z|.
(B) No hubet 7 eZlowon z? — 6]z| + 8 = 0.
( 3 -2z

< 1.
z+2 |

v) No Aubet 1 aviowon

2. (o) Eoto ot ocuvaptioeic f(z) = 22, g(z) = sinz xou h(z) = cosz. Na anoderytel 41t

(foh)(z) = (fog)(z) = h(2z).

(B) Na Beebel to nedlo Tpdy e f(x) = 2 — 4z + 8.

(v) Eotw f(z) = sinz. Na yivouy ot ypagiée napaotdoeic: (i) y = flx)+2 (ii) y = f(z+2)
(i) y = f(2z) oto Sdonua [0, 27].

3. Na unohoytotody ta dpra (ywelc 1 ypron tou xavéva De 17 Hopital):

3 _ _ : 92
i (i) Tim ——° (iif) lim

v—93 — /T z—0 sin 3z

4. Xpnotpornotdvtag tov optopd e cuvéyetac, vo Bpebody o Tipéc Twv otalepdy a xat b yia
TIC OTOLEC 1) GUVEPTNOT)

2 —x, r <1
flz)=¢ ar+b+Inz, 1<z<?2
Inz, x>2

elvat ouveync.

5. Aivovtat ot ouvapthoeic f(z) xat g(x) ot onolec ixavormolody Tt cuvbhixec
(i) fla+b) = f(a)g(b) + f(b)g(a)

(i) f(0) =0, g(0) =1

(i) £/(0) = 1, ¢/(0) =0

Na derytet 6t f'(z) = g(x).

[Yrédeln: Nua ypnotponombel o optopde e noporydyov.]
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@]
6. Aivetar v ouvdptnon L(z) = / ;dt, x> 0. Xwplc va UTOAOYIGTEL TO OAOXAPWUA, VO
1

anodetytel 6t N L(x) elvon adouoa xon 6Tt

[ lat=1(), a0 (1)

[Yrédeln: Nua ypnotponombel o xavéovae ahuotdac.|

Xpnotpornotdvtac ) oyéon (1), va anodetytel 61t

L(zy) = L(z) + L(y).

7. No Statunwbet to Oedpnuoa péone tpnce.

No detytet 6t
d
o (sinh_1 :E) =
x

Y1 ouvéyeta vor anodety el 61, yia > 0 toydet

1
2241

<sinh 'z < x.

8. No umoloytotel 0 tapdywyoc tne ouvdptnone f(z) = tanh™ z, énov |z| < 1.

Y1 GUVEYELA VoL UTOAOYLGTOUY Tal 0AoXAnpduaTa

0 ffl i)/ (1—x2;1;canh_1x

Mégoc B

r—1
(z+1)*
1) Na Bpefodv (av undpyouv) to onpeia Tophc e xapmding pe toug 8bo dEovec.

9. Atvetat 1 xopumdan y =

(

(ii) Na Beebody (av undpyouv) ol acduntwtes e Xoumiing.

(iii) Na eZetaotel 1 povotovia e xat va Tpoodloptotoly (av utdpyouv) o TOTxd axpdTata
™NC XOPTOANG.

(iv) No eZetaotel to npdonuo e xopuniing.

(v) Xpnowponotdvtac to epwthpata (1) - (iv), va yiver 1 ypagid napdotaoy Tne Xoutiine.
(vi) Na Bpehody 1o andhuto axpbdtata tne xouniing oto ddotnua [2,4].

(

vii) Na detytel bt

2 4 1

S< [ e <

9 2 4
(z+1)°
(z—1)

(viii) Na yiver n ypagi nopdotacy e xouniing y =



10. Xpnotponotdviag Toug 0ptopods Twy UTEPBoxdY GUVIPTHCEWY, Vo detyTel 6Tt
cosh(z — y) = cosh z cosh y — sinh z sinh

ol 4T

1 1
tanh_lx:—ln< +$), omou |z| < 1.
2 -z

Atvetan 61t 5ecosh x — 3sinh x = Rcosh(z — a), 6nou R > 0. Na Serytel 61t a = In2 »ou va
Beebet n tipr tou R.

No Avbet vy eZiowon 5 cosh & — 3sinh 2 = 5sinh(z — In 2).
1

5cosh x — 3sinh x

ot0 didotua [In Z,1n4].

No Bpelet 1y péon tip e ouvdptnone y =

11. Atvetou v cuvdptnon

(i) No 8obel to medio optopod e f(x).

(ii) No Bpebodv ot ttpée tou & yra tic onoteg f(x) > 0.

(iii) No derytet 61t to nedlo tpdy e f(x) elvan (—oo, z1] U [22, +00), 610U 21 xo 23 elvan ot
pilec ne eliowone 22 4+ 6z + 1 = 0.

(iv) Muo evbeior mapdhhnhn pe tov dZova twv = tépvet ™y xouniin y = f(x) oe 8o dragope-
Txd onpetor A xo B. Atveton 61t ot tetunpéves twyv onpetwyv A xat B etvon a xon b, avtiototya.
No detytet 6t

(a—1)(b—1) =2.

12. (i) Na yivouv ot ypaouéc Tapactdosic Twy cuvapthoewy tan z xou tan™' .

1

d
i) No Serytet 4t a(tan_l )

( = 1+ 2’
(iii) No Bpebet n napdywyoc e ouvdptnone y = tan™(1 + z?).
. , , _ - Tty

N 8 tan~! z —tan™'y = tan™" :
(iv) Na amodetytel n tavtétnta tan™ = — tan™! y = tan oy
(v) N hubet n eZiowon tan™" 2 — tan™ L = cos™" z.

1
(vi) No Bpebet to epPadd tou ywplou mou mepixheieton and Ty xounilny y = 5 22 O TOV
T
dZova twv z oto Sidotpa [3, 2].
0

(vii) No utohoytotel 1o ohoxhfipwpa o0 dé

24+ 2sinf +sin?0



